



## 幸福易贷

无担保无抵押个人消费贷款  
放款快捷, 还款灵活  
期限最长48个月  
最高额度30万

## 李同道会见常州大学党委书记浦玉忠

本报讯 6月6日上午, 市委书记、市人大常委会主任李同道在开元凤鸣山庄会见了常州大学党委书记浦玉忠一行。常州大学副校长苏旭平、副市长张成伟, 市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋参加会见。

李同道对客人的到来表示欢迎, 并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说, 近年来, 我市依托便捷的交通区位优势和良好的产业基础, 主动加强与中科院、北京中医药大学、浙江大学、北京航空航天大学、北京理工大学等科研院所和高等院校的战略合作, 积极搭建产学研合作平台, 在人才培养、技术引进、学术交流、产业创新等方面取得了显著成效, 也积累了一些成功经验。当前, 枣庄正处于加快新旧动能转换推动转型升级的关键时期, 尤其需要高端人才和高水平团队的引领带动。常州

大学优势突出、特色鲜明, 在科研和办学方面成绩卓著, 尤其是与枣庄的一些企业也有过成功的合作经验, 为下一步扩大合作领域打下了良好基础。我们期待双方能够务实对接、密切合作, 从具体项目做起, 一个项目一个项目地推进, 力争取得丰硕成果。枣庄将努力创造良好环境, 搭建更多创新创业平台, 推动双方在更大范围、更广领域开展合作, 实现地校企多方共赢发展。

浦玉忠在会谈中介绍了常州大学历史发展、学科布局、优势专业、科研创新等情况。他表示, 常州大学高度重视与枣庄的合作, 将发挥学校在技术研发、人才资源等方面的优势, 积极与枣庄进行产业对接, 推动双方在煤化工、新材料、新能源等更广领域开展合作, 为促进枣庄经济社会发展做出积极贡献。

(记者 崔累果)

## 李峰就全市安全生产工作约谈有关区(市)政府和单位负责同志时强调 拿出更大担当 更多精力 更实举措 牢牢把握安全生产工作主动权

本报讯 6月6日上午, 市委副书记、市长李峰就当前安全生产工作, 对山亭区政府、枣庄供电公司主要负责同志进行约谈。副市长张成伟主持约谈会。

会议通报了山亭区政府、枣庄供电公司在安全生产工作方面存在的主要问题和薄弱环节; 被约谈同志分别作了表态发言。

李峰在讲话中指出, 安全生产是最大的民生工程。一旦发生安全事故, 不仅给群众生命财产造成损失, 而且会严重影响分散广大干部职工的时间

精力、贻误发展时机, 对当地的美誉度也会造成很大的负面影响。这次约谈, 目的是从源头上堵塞安全监管漏洞, 确保实现安全生产、安全发展。

李峰要求, 一要增强红线意识, 心怀戒惧抓安全。各级党委、政府一定要认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神, 切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识, 进一步加强对安全生产工作的领导, 严格落实安全生产责任制, 在强化安全发展理念上毫不放松, 在筑牢安全基础上毫不放松, 在遏制重特大事

故上毫不放松。特别是作为一个地区、部门的主要负责同志, 必须担负起第一责任人的责任, 把“发展决不能以牺牲人的生命为代价”作为一条不可逾越的红线不可触碰的底线, 亲力亲为, 高度警醒, 在工作中多向安全生产倾斜, 拿出更大的担当、更多的精力、更实的举措, 以铁的手腕狠抓各项监管措施的落实, 扑下身子抓整改。目前, 全市正在开展安全生产百日攻坚治理行动, 各级各部门要结合实际, 细化方

案, 分业施策, 确保检查成效。在隐患治理上, 要牢固树立“隐患就是事故”理念, 实行“预立案”制度, 所有已经掌握的安全隐患都要建立台账、明确责任, 明确完成整改的标准、时限, 真正把隐患当作事故来处理, 把消除隐患不力、违法违规进行生产经营的责任人视同发生事故一样进行问责处理, 真正变事后追究为事前查纠。三要压实安全责任, 瞪起眼来抓监管。各级要严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职

责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求, 以网格化、实名制管理为抓手, 强化地方党委政府属地管理责任、行业监管责任和企业主主体责任。大家要振奋精神、坚定信心, 压实责任、真抓实干, 牢牢把握安全生产工作的主动权, 为党的十九大、省十一次党代会胜利召开营造安定和谐的社会氛围。

张成伟就贯彻落实好会议精神、切实抓好我市安全生产工作提出具体要求。

(记者 孙秋实)

## 市政府与常州大学签订全面科技合作协议 李峰出席并致辞

本报讯 6月6日, 枣庄市政府与常州大学全面科技合作协议签约仪式在开元凤鸣山庄举行。市委副书记、市长李峰, 常州大学党委书记浦玉忠出席并致辞; 副市长张成伟主持并代表市政府与常州大学签订全面科技合作协议; 市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋出席。

李峰简要介绍了我市经济社会发展情况。他说, 近年来, 我市坚定不移实施创新驱动发展战略, 出台了《枣庄英才集聚、科技体制改革等一系列政策措施, 科技创新服务体系不断完善。立足自身优势和人才支撑, 我市分别与北京中医药大学、浙江大学、北京航空航天大学、北京理工大学、中科院等知名高校、科研院所

开展产学研合作, 在协同创新、成果转化、人才培养等方面厚植了发展优势。

李峰指出, 常州大学是一所“产学研”紧密结合为办学特色的高等院校, 在学科专业、师资队伍、人才培养等方面取得了丰硕成果, 特别是学校技术转移中心作为科技部国家级技术转移示范机构, 拥有丰富的高端人才资源和大量的优秀科研成果。枣庄作为全国老工业基地, 正在按照中央新发展理念和省委、省政府的部署, 加快推进新旧动能转换, 积极创建国家可持续发展议程创新示范区, 并在枣庄新城南部区域规划了15平方公里的鲁南产学研创新示范区, 这些都亟需与更多知名高校、科研院所携手开展产学研合作。

(下转 A2 版)



### 麦收时节

眼下, 我市小麦陆续进入收获季节。连日来, 山亭公安分局积极组织警力深入各辖区乡村帮助困难家庭和留守老人收割小麦, 为群众排忧解难。图为, 免城派出所民警在茄子峪村帮留守老人收割小麦。

(张雷 赵月雷 摄)

## 2017年全国高考 报名考生共940万人

据新华社北京6月6日电 (记者 胡浩) 记者6日从教育部获悉, 2017年全国统一高考将于6月7日至8日进行, 部分省(区、市)由于考试科目设置不同, 9日仍安排有考试科目。今年全国高考报名考生共940万人。

中国教育在线发布的《2017年高招调查报告》显示, 全国高考报名人数在2008年达到历史最高峰1050万人之后急剧下降, 直至2014年起开始止跌趋稳。根据近年中小学生的存量基础分析, 未来高考报名人数将继续保持稳中略降的发展态势。报告分析, 全国高考人数的下降与适龄学生人口的减少密不可分。

根据教育部公布的“2017年各地、各部门普通高等教育招生计划”, 2017年全国本科招生计划372万人, 同比增加近万人, 继续保持一定增长态势, 但增长总量不大。

教育部要求, 各地教育部门要协调有关部门, 进一步加强在噪音治理、卫生防疫、防暑降温等方面的综合保障, 使考生能在安心、舒心的环境中参加考试。

## 人人都在行动 处处显成效 滕州举全市之力创建国家卫生城市

滕州讯 滕州市把创建国家卫生城市作为提升群众生活质量和幸福指数的重要抓手, 围绕创卫各项指标, 压实工作责任, 强化舆论引导, 破解重点难点, 形成了人人关心创卫, 人人支持创卫, 人人参与创卫的浓厚氛围, 创卫各项工作取得明显成效。

为压实工作责任, 做到短板在一线发现, 问题在一线解决, 滕州市安排部署7条创卫重点专线, 划分24个创卫网格, 按照创卫标准, 逐条逐项将创卫任务分解落实到部门、镇街、单位和网格, 做到责任全覆盖、创建无死角, 坚决消除了创卫盲区和空白点。严格督导问责, 实行督查通报制度, 敢于动真碰硬、揭短亮丑, 目前已累计下发督查通报300余期, 下达督办工作通知单760期, 有效解决了重点部位、薄弱环节和群众反映强烈的各类问题。

滕州市强化创卫宣传舆论引导, 充分利用各类媒体和有效形式, 大力宣传创卫工作的内容、方法和意义, 引导群众积极理解、参与、支持创卫工作。(下转 A2 版)

滕州市把创建国家卫生城市作为提升群众生活质量和幸福指数的重要抓手, 围绕创卫各项指标, 压实工作责任, 强化舆论引导, 破解重点难点, 形成了人人关心创卫, 人人支持创卫, 人人参与创卫的浓厚氛围, 创卫各项工作取得明显成效。



## 亮剑市容乱象 打造美好家园

本报记者 宋旭

创建省级文明城市是提升我市整体形象的需要, 是改善人居环境的有力手段, 枣庄市城市管理局充分发挥城管系统创城主力军作用, 立足行业职能, 精心组织, 将创建省级文明城市同创建国家卫生城市、城市综合管理三年提升行动、城乡环卫一体化建设、城市违法建设治理等重点工作紧密结合, 共同安排部署, 扎实推进落实, 形成了相互促进、相互提升的工作格局。

市城管局党组书记、副局长颜景炎告诉记者, 创建省级文明城市以来, 市城市管理

局制定下发了城管系统创城实施方案, 明确责任单位, 落实责任人员, 形成“事事有人管、件件有人管”的创建格局。开展了广泛深入的宣传活动, 通过在报纸、电视、网站等主流媒体开设专题专栏, 利用印发活动简报, 设置公益广告, 制作公益宣传牌, 组织人员登门入户宣传等形式, 营造了人人关心、人人参与、人人支持创建文明城市的浓厚氛围。

“市城管局开展了集中整治活动, 以城市综合管理三年提升行动为抓手, 大力实施净化、硬化、绿化、美化、亮化

工程, 加强了对市容市貌、环境卫生、铁路沿线、园林绿化、扬尘污染、油烟污染、露天烧烤、违法建设等工作的管理和整治, 下大力气对长期以来影响城市形象的管理“顽疾”进行攻坚治理, 解决了多年的历史欠账问题, 有力地提升了城市文明形象。” 颜景炎说。

自全市动员大会召开以来, 全市城管系统集中精力, 鼓足干劲, 对城市建成区内的各类违法建设进行了依法拆除, 短短两个月的时间内, 全市累计拆除违建54.27万平方米,

占年度治理任务量的59.73%, 占全部治理任务量的35.87%, 全市违建治理工作实现了“开门红”, 为下一步集中治理积累了经验, 也为创城工作奠定了基础。

颜景炎表示, 在下一步的创建工作中, 市城市管理局将坚持问题导向, 突出服务为

先, 搭建社区公共服务平台, 建立公共事务准入和退出机制, 合理设置、有序管理方便生活的自由市场、摊点群、流动商贩疏导点等经营场所和服务网点, 从源头上遏制和消除管理乱象, 不断提升城乡环境卫生质量, 提高市民群众满意度, 确保创建任务圆满完成。



### 全市雨情

6月5日8时至6月6日8时, 全市平均降水量14.1毫米, 台儿庄区15毫米, 峄城区14毫米, 市中区15毫米, 薛城区14毫米, 山亭区15毫米, 滕州市13毫米, 最大点山亭徐庄为24.5毫米。

市水文局6日发布

### 一周环境空气质量指数(AQI)排名 (2017.5.29~2017.6.4)

名次	区(市)	AQI周均值
第1名	高新区	112
第2名	台儿庄区	117
第3名	滕州市	126
第4名	峄城区	139
第5名	市中区	145
第6名	山亭区	147
第7名	薛城区	148



# 帝豪酒

## 天地豪情 帝豪酒

赖公亲酿 淡雅典范

山东帝豪酒业有限公司